



## **CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI**

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România  
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

### **PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi, 19 iunie 2017, în ședința ordinară a Consiliului Local al Orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția Primarului nr. 348 / 12.06.2017. Sunt prezenți 13 consilieri locali din totalul de 13 în funcție. Participă de drept dl. Vasilache Vasile Sorin - Primar, invitați fiind Barbu Gheorghe – referent Comp. Gospodărie Comunală, Tatu Viorel – inspector superior, Iliuță Ovidiu – inspector și Laurențiu Popescu – inspector superior.

Sedința fiind legal constituită, poate să-și desfășoare lucrările în bune condiții.

În conformitate cu dispozițiile Legii administrației publice locale nr.215/2001, cu modificările și completările ulterioare, se supune spre aprobare următorul proiect al ordinii de zi:

**1. Proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 31.05.2017.**

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea și completarea Anexei nr. 8 la HCL nr. 38/29.11.2016 privind stabilirea tarifelor parcare și toaletă publică pentru anul 2017.**

**3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2017.**

**Nefiind obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot aprobarea ordinii de zi, care, cu voturi "pentru" = 13, se aprobă.**

Se trece la punctul unu al ordinii de zi "**Proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 31.05.2017**".

Dl. consilier local Păunescu Ovidiu solicită completarea procesului verbal cu:

- Propunerea privind modernizarea toaletelor și a sălii de ședințe din Primărie;
- Întrebarea privind măsurile ce au fost luate în legătura cu terenul fostului dispensar medical.

Dl. Primar: s-au făcut adrese proprietarilor, vom reveni cu altele.

Nemaifiind alte obiecțiuni se aproba cu unanimitate de voturi procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din 31 mai 2017.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi "**Proiect de hotărâre privind aprobarea și completarea Anexei nr. 8 la HCL nr. 38/29.11.2016 privind stabilirea tarifelor parcare și toaletă publică pentru anul 2017**".

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Dl. consilier local Cîrje Ion: Prețurile propuse prin prezentul proiect sunt normale și prezintă un echilibru în raport cu alte localități.

Dna. consilier local Mureanu Georgiana: Cine va încasa aceste sume?

Dl. Primar: Momentan noi, ulterior vom proceda la achiziționarea de tonometre pentru parcare și toalete.

**Nemaifiind alte discuții pe marginea acestui material, președintele de ședință supune la vot "Proiect de hotărâre privind aprobarea și completarea Anexei nr. 8 la HCL nr. 38/29.11.2016 privind stabilirea tarifelor parcare și toaletă publică pentru anul 2017", care, cu voturi "pentru" = 13, se aprobă.**

Se trece la punctul trei al ordinii de zi "**Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2017.**"

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Dl. Zdârcea Constantin prezintă artiștii care vor participa la evenimentul "Zilele Olăneștiului" organizat între 19-23 iulie 2017.

Dl. Consilier local Trașcă Flavius: Ar trebui ca în timpul concertelor somerceanții să lase muzica mai încet.

Dl. Consilier local Pahomnie Constantin: Ar trebui organizată o zi și pentru cetățenii din Cheia, sunt foarte mulți bătrâni care nu pot ajunge la Olănești cu prilejul acestor zile de sărbătoare.

Dl. Primar: Vom analiza această propunere.

Dl. Primar: Pentru finalizarea lucrărilor pe strada măgura din Olănești Sat propun majorarea cheltuielilor cu 7000 lei la execuție și cu 3000 lei la proiectare.

Dl. Primar: Totodată, propun executarea unei lucrări de dirijare a apei pluviale în zona familiilor Tufiși și Munteanu. Trebuie amenajată o rigolă pentru preluarea apelor pluviale și direcționarea acestora către râul Olănești. Este o lucrare de aproximativ 30000 lei.

Dl. Primar: Trebuie aprobate și cheltuieli privind semnarea unui contract de consultanță pentru proiectul "Îmbunătățirea infrastructurii de turism în orașul Băile Olănești". Serviciile de consultanță reprezintă o cheltuială eligibilă, iar bugetul local va suporta 2% din aceste cheltuieli.

***Nemaifîind obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, presedintele de ședință supune la vot "Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2017", cu modificările propuse de către dl. Primar, care, cu voturi "pentru" = 13, se aprobă.***

#### DIVERSE:

Dl. Primar prezintă situația sondei geotermale F1007bis. Sonda a fost înrăinată de către SC Foradex către SC TopNef în luna martie.

Urmare a intenției de valorificare a sondei de către SC TopNef și a discuțiilor purtate vineri 16 iunie orele 10.00 la sediul Primăriei orașului Băile Olănești, azi 19 iunie SC TopNef a înaintat o ofertă de vânzare a sondei, prețul fiind 3,3 milioane euro.

Dl. Primar: Vom cere puncte de vedere la ANRM și la alte instituții abilitate ale statului în acest sens.

Dl. Primar: Vom face demersuri să închiriem sonda sau să cumpărăm apa termală.

Dl. Primar: Din discuțiile purtate cu domnul Stan, s-a renunțat la ideea modificării denumirii străzii Băilor în Mihaela Stan, dar vă propun să ne gândim la posibilitatea denumirii parcului de la poștă în urma solicitării dumnealui.

Dl. Consilier local Cîrje Ion: Dacă propunerea vine din partea domnului Groșenoiu, de ce nu denumim astfel parcul de aici de pe 1 Decembrie?

Dl. Primar: În urma solicitării dl. Stan și a depunerii documentației, o comisie abilitată de la Prefectură va aviza favorabil sau nefavorabil această schimbare de nume.

Dl. Consilier Păunescu Ovidiu: În ce stadiu suntem cu câinii vagabonzi?

Dl. Consilier local Zamfirescu Mihai: Am făcut solicitare la adăpostul de la Fețeni, dar în prezent se construiesc două apipi noi deoarece adăpostul este la capacitate maximă.

Dl. Consilier local Păunescu Ovidiu: Am ridicat problema capacelor de cămine lăsate pe strada Tudor Vladimirescu într-o ședință trecută, s-au făcut adrese pentru remedierea acestei probleme?

Dl. Primar: Am anunțat reprezentanții firmei SC Erbașu pentru remedierea acestei situații.

Dl. Consilier local Cîrje Ion: Comisia juridică a luat act de o abatere petrecută pe 3 iunie în Olănești sat, unde numitul Mușeu Marian a tulburat liniștea publică și a vandaliat 2 mașini. În acest sens s-a anunțat Poliția Locală și Poliția Orașului.

Comisia juridică solicită prezentarea unei informări legată de activitatea Poliției Orașului Băile Olănești și a unui raport de activitate cu privire la activitatea Poliției Locale Băile Olănești.

Dl. Viceprimar: Incidentul din data de 3 iunie a fost oprit de Poliția Orașului și de

Poliția Locală, iar numitului Mușeu Marian are întocmit dosar penal.

Dl. Consilier local Trașcă Flavius: Ar trebui verificat cum se realizează intervenția la drumuri după executarea bransamentelor de gaze.

Dl. Viceprimar: Am avut deja discuții cu cei ce realizează bransamentele de gaze, în primă fază se va betona iar ulterior se va turna asfalt cu bitum.

Dl. Consilier local Trașcă Flavius: De ce nu s-a dat drumul pe noua conductă de apă pe strada Forestierilor?

Dl. Primar: Am discutat cu reprezentanții SC Apavil, au terminat lucrările în Olănești Sat și se vor muta pentru conectarea noii conducte pe strada Forestierilor.

Dl. Consilier local Trașcă Flavius: Pe trotuar, a ieșit iarba și buruieni printre pavele.

Dl. Viceprimar: Știam de această problema, am achiziționat deja aparat de stropit și ierbicid pentru remedierea ei.

Nefiind alte luări de cuvânt, președintele de sedință, dl. consilier local Păunescu Ovidiu declară sedința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ,**

Păunescu Ovidiu

**SECRETAR,**

Jr. Mihalcea Marian